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1.Точки М и К – середины сторон АВ и АС треугольника АВС соответственно. Найдите периметр треугольника АВС, если периметр МАК равен 17. Отрезок АМ имеет длину 4, отрезок АК 5. Найдите площади треугольников МАК и АВС.


2.Основания AD  и ВС трапеции ABCD  равны соответсвенно 20 и 12, одна из боковых сторон равна 10, площадь трапеции ABCD равна 80. Найдите острый угол трапеции ABCD, который образует её боковая сторона с одним из оснований.
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CsoiicTsa pomba:
» Te e, "T0 1 y mapamIenorpayMa:
~ TIpOTHEOMIOTOKHbIE CTOPOHBI TOTIAPHO PABHL:

~ JIaroHami TouKOi Tepecete A ASTATCS IONOTAM;

~ TIpOTHBOMOTOKHbE YFTB! TIONApHO PABHSL, & CysMa cocesmx passa 180° :

» Jlaronanu B3aHMHO IePIHIMKYIAPHBL 1 ABITOTCA GHCCCKTPHCAMI YITIOB POMGA.
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1laomans pomba
1. Tik. oMO ABIACTCH NapaICTOTPANMOM, TO ATA HETO BEpHA Ta e (opayna miomams. TaKins 0GpasoM, IIOMATs poMGa pasha MPOMIBCIACHIIO
BBICOTHI HA OCHOBAHHE, K KOTOPOMY 3Ta BBICOTA IPOBEACHA.

B

Sapcp = BH - AD

D

2. Tlnomazs pouGa paia NOTOBHHE IPOHIBEACHI Cro AHATOHATC.
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